

కారం మేతుకులు తిని..

జగిత్యాల, జనవరి 1: కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన పంద రోజుల్లోనే రెగ్యులరైజ్ చేస్తామని ఎన్నికల ముందు చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను సమగ్ర శిక్షణ ఉద్దేశ్యాల దిశగా చేస్తున్నారు. తమ న్యాయమైన డిమాండ్ల సాధన కోసం గత నెల 10 నుంచి జిల్లాకేంద్రాల్లో నిరవధికి దీక్షలు చేస్తున్నారు. బుధవారానికి 23 రోజులు కాగా, జిల్లాకేంద్రాల్లో కారం మేతుకులు తిని నిరసన తెలిపారు. శిబిరం ఎదుట ముగ్గులు కూడా వేశారు. ఇంటర్నల్ డియట్ రిలీఫ్ ఆర్డర్ ఓఎల్ సుపసని శిబిరాన్ని సందర్శించి, సుషు భావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడారు. సమగ్ర శిక్షణ విభాగంలో దాదాపు 20 వేల మంది ఉద్యోగులు 18 ఏళ్ల నుంచి అరకొర వేతనాలతో పనిచేస్తున్నారని, వారికి హక్కులు, ప్రయోజనాలు రాకపోవడం బాధాకరమని వివారం చేశారు. ప్రసూతి సేవలపై వంటి కనీస సౌకర్యాలను లేకుండా మహిళా ఉపాధ్యాయులను పనిచేయించుకోవడం అత్యంత దారుణమని వాపోయారు. వారిని రెగ్యులరైజ్ చేసే న్యాయం చేసే వరకు వెంట ఉంటానని స్పష్టం చేశారు.



కారం అన్నం తింటూ నిరసన తెలుపుతున్న ఉద్యోగులు

నమస్తే తెలంగాణ

రాజన్న సిరిసిల్లా

5 కరీంనగర్, గురువారం 2 జనవరి 2025

RAJANNA SIRICILLA



హ్యూమన్ రిసోర్స్ ఇయర్

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన నాయకులు కలిశారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో ఆయనకు పుష్పగర్భం అంజనేయ స్వాగతం ఇవ్వడం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆనంతరం బీఆర్ఎస్ క్యాంపెయిన్ అవినీతిలో పాల్గొన్నారని..

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తో ఎమ్మెల్యే పాడి కొశికెట్టి కరవాలసం

మహిళా కలెక్టర్లు..

నాటి నుంచి నేటి వరకు పాలనలో తమదైన మార్క్

మరిచిపోలేని ముద్ర!

- ఒక్కోక్కరిది ఒక్కో ప్రత్యేకత
- అక్షరాస్యతకు బీజం వేసిన సుమిత్రా దాలా
- సాధారణ ప్రసవాలకు పెద్దపీట వేసిన స్మితా సబర్వాల్
- వ్యక్తిగత మరుగుదొడ్లకు ప్రాధాన్యమిచ్చిన నీతూ ప్రసాద్
- మహిళల సమస్యల పరిష్కారంపై శ్రద్ధ చూపుతున్న పమేలా సత్పతి
- సాండ్ పాలసీని తెచ్చిన అలగు వర్షి
- స్వచ్ఛభారత్ లో అదర్బంగా నిలిచిన శ్రీదేవ సిన

చెరగని ముద్ర: స్మితా సబర్వాల్

(పాలనా కాలం : 2011 ఏప్రిల్ 18 నుంచి 2013 జూన్ 13)

స్మితా సబర్వాల్ కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టి నాటికి ఉమ్మడి జిల్లాలో సెక్షన్ అవినీతిపై తీవ్ర స్థాయిలో జరిగింది. ఆనాడు 88 శాతం సిజేరియన్లు అయ్యాయి. వీటి ద్వారా జరుగుతున్న డోపింగ్ తోపాటు మహిళలకు తలెత్తే సమస్యలను తెలుసుకున్న ఆమె, ఆ పరిస్థితులకు అడ్డుకట్ట వేయడంపై పోకెన్ చేశారు. సాధారణ ప్రసవాలను ప్రోత్సహించారు. ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ దవాఖానలపై గట్టి నిషేధాన్ని.. సిజేరియన్లు కాకుండా చర్యలు తీసుకున్నారు. వైద్య శాఖను అప్రమత్తం చేసి.. ఆకస్మిక తనిఖీలు చేయించారు. అక్కడితో ఆగకుండా ప్రసూతి విభాగాలను రోజువారీగా తెప్పించి ఆపరేషన్లు ఎక్కువ చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకున్నారు. తద్వారా ఆమె పాలనలో 60 శాతం వరకు సాధారణ ప్రసవాలు జరిగాయి. ప్రజలకు వైద్యులు అందుబాటులో ఉండేలాగే వీడియో కాంటాక్ట్ స్పష్టమైన తీసుకోవచ్చారు. వసతిగృహాల్లో ఆక్రమాలకు చెక్ పెట్టేందుకు స్టెక్ వీడియో కాంటాక్ట్ స్పష్టమైన అనుభవాలను తెప్పించి ఫలితాలు రాబట్టారు. మారుతున్న ప్రపంచీకరణకు అనుగుణంగా విద్యారంగంలో మార్పులు తెప్పించుకుంటూ పనిచేశారు. 'ప్రైవేట్ మైన్ విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రులూ.. సేవ మీ జిల్లా కలెక్టర్ స్మితా సబర్వాల్ నుం. దయచేసి ఒక్కో విషయం క్రద్దగా వినండి. విద్యార్థి జీవితంలో పడోతరగతి అతి ముఖ్యమైనది. దీనిని అధిగమిస్తే భవిష్యత్తులో ముందుకు వెళ్లే గలం. ఉన్నత విద్యార్థులపై మేల్లలు చేరడానికి నిరంతరం కృషిలో పనిచేసిన కాలాని.. పరీక్షల సమయం దగ్గర పడింది. అందుకే మీ పిల్లలను కొన్నాళ్ల పాటు సరదాలు, సంబురాలు, బీబీలకు దూరంగా ఉంచండి. మీ పిల్లల గురించి మీరు కన్న కలలను సాకారం చేసుకోండి. పడోతరగతిలో ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించే బృహత్ కార్యక్రమంలో మీరు, మేం అందరం భాగస్వాములం అవుదాం' అంటూ ఆనాడు 92వేల మంది తల్లిదండ్రులకు వాయిస్ ఎన్మెఎస్ఎస్ పంపించి ప్రేమకథలు చెప్పారు. ఆ ఏడాది పడో తరగతి ఫలితాల్లో మంచి ఫలితాలు సాధించారు. అలాగే అనిశితమై ఆమె ఓ యుద్ధమే చేశారు. ఒక్కో మాటలో ప్రజాపాలన నుంచి మొదలు ప్రతి రంగంలోనూ ఓ ప్రత్యేక ముద్ర వేసుకున్నారు.

అక్షరాస్యతకు పెద్దపీట: సుమిత్రా దాలా

(పాలనా కాలం : 2001 మే 27 నుంచి 2004 జూన్ 19)

సుమిత్రా దాలా ఉమ్మడి జిల్లా పాలన పూర్తి చేసే సమయానికి అక్షరాస్యతా శాతం అట్టడుగు స్థాయిలో ఉన్నది. ఈ విషయాలపై గమనించి అక్షరాస్యతకు పెద్దపీట వేశారు. గ్రామీణ మహిళలకు వైశ్యసంఘాలను చేయడంపై ఆమె ఆనాడు దృష్టి పెట్టారు. విద్యాశాఖను ఏకం చేసి, తద్వారా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో రాత్రి బడులు నడిపించారు. మహిళలకు చదువుకోవడంపై పన్నెండు లక్షలను అతి లక్షావరకం జరుగుతున్న సాధారణ విద్యార్థులకు మండలపాఠశాల మహిళా సభలను నిర్వహించారు. అక్షరాస్యత పెంపుకోసం ప్రతి నెలకోసారి అధికారులతో సమీక్షలు నిర్వహించారు. ఓ షెడ్యూల్ గ్రామీణ స్థాయిలో మహిళలకు విద్యా బుధులు నిర్వహించే మరో షెడ్యూల్ పడోతరగతి ఫలితాలు సాధించడంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. ప్రవాసోపాధ్యాయులతో ముందుగానే మీటింగ్ పెట్టి, జిల్లాను అగ్రభాగంలో నిలిపివేయడం ప్రణాళికలు చేశారు. ఒక్కో సభ్యుల్లో నిపుణులను రప్పించి, ప్రత్యేక శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆమె చేపట్టిన కార్యక్రమాల వల్ల ఆనాడు అక్షరాస్యతా శాతం పెరిగింది. మహిళాల్లో వైశ్యసం పెరిగిందని ఆనాడు నివేదికల్లో వెల్లడైంది. అక్షరాస్యతకు ఆమె తీసుకున్న చర్యలతో 'సర్వోత్తమ' పుత్రిక' అనే పిలువకునే స్థాయికి ఎదిగింది.

ఇసుక పాలనీ రాష్ట్రానికి స్ఫూర్తి: అలగు వర్షి

(పాలనా కాలం : 2016 అక్టోబర్ 11 నుంచి 2017 మే 2)

పెద్దపల్లి జిల్లాగా ఏర్పడ్డ తర్వాత తొలి కలెక్టర్ గా అలగు వర్షి నియమితులయ్యారు. జిల్లాలో విస్తరించి ఉన్న గోదావరి, మానేరు నదుల నుంచి అక్షరంగా తరలుతున్న ఇసుక రవాణాను కట్టడి చేసి దిశగా ప్రత్యేకంగా ప్రణాళికలు తయారు చేశారు. ఇసుక అక్షమ రవాణాకు ఒక వైపు అడ్డుకట్ట వేస్తూనే మరో వైపు ప్రభుత్వానికి నిధులు సమకూరేలా ఇసుక విధానం (సాండ్ పాలసీ)ని రూపొందించారు. ఎక్కడా నేరుగా ఒక్క రూపాయి కూడా ఎవరికి ఇవ్వకుండా పూర్తిగా ఆన్లైన్ పద్ధతిలోనే చెల్లింపులు జరిగేలా ఇసుక పాలసీని అమలు చేశారు. ఈ విధానం అనతి కాలంలోనే మంచి ఫలితాలు తీసుకువచ్చింది. మైనింగ్ శాఖకు కోట్లల్లో ఆదాయం సమకూరింది. రాష్ట్రానికి మోడల్ గా మారగా, మెదక్, సిద్దిపేట జిల్లాల కలెక్టర్లు అధికార బృందాలను ఇక్కడికి పంపారు. అమలు తీరును తెలుసుకోని ఆ జిల్లాల్లో శ్రీకారం చుట్టారు. క్రమంగా సాండ్ పాలసీని ప్రభుత్వం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అమలు చేసింది.

స్వచ్ఛత మార్గం.. అవార్డుల వరద: శ్రీదేవ సిన

(పాలనా కాలం : 2018 జనవరి 8 నుంచి 2020 ఫిబ్రవరి 3)

కొత్త జిల్లా ఏర్పాటు తర్వాత పెద్దపల్లి కలెక్టర్ గా పనిచేసిన శ్రీ దేవ సిన పాలనలో ప్రత్యేకతను చూచుకున్నారు. రాష్ట్ర, కేంద్ర ప్రభుత్వాలను అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ, స్వచ్ఛత కార్యక్రమాలను జిల్లా వ్యాప్తంగా విస్తృతం చేశారు. అందుకొచ్చిన జిల్లాకు దాదాపుగా 12 జాతీయ అవార్డులు దక్కాయి. 2017లో బహారంగం మల మూత రహిత జిల్లాగా ప్రకటించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాలు మేరకు వంద శాతం అవినీతిపై భాగంగా శత శాతం మరుగుదొడ్ల నిర్మాణాన్ని చేపట్టారు. కేంద్ర జల శక్తి మంత్రిత్వ శాఖ నిర్వహించిన స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ గ్రామీణ్ సర్వేలో 97.45 మార్కులతో దేశంలో జిల్లా మూడో స్థానం, దక్షిణ భారత దేశంలో మొదటి స్థానంలో నిలిచి అవార్డును అందుకున్నది. 2019లో స్వచ్ఛ భారత్ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని స్వచ్ఛ దర్శుల్లో భాగంగా స్వచ్ఛ సుందర్ సాచారయ్ అవార్డును పొందింది. ఈ క్రమంలో పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ దేవ సిన రెండు సార్లు జాతీయ అవార్డులు, స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ-2019 అవార్డును ప్రధాని మోడీ చేతుల మీదుగా అందుకున్నారు. ఇంకా వివిధ విభాగాల్లో జిల్లాలోని మండలాల, గ్రామాలు సైతం దేశంలోనే ఉత్తమంగా నిలిచి పది జాతీయ అవార్డులను దక్కించుకున్నారు. గవర్నర్ తమిళిసై సాందర్ రాజుని స్వయంగా జిల్లాలో పర్యటించి స్వచ్ఛతను గురించి తెలుసుకున్నారు.



హమాలీల పోరుబాట

కూలి రేట్లు పెంచాలని సమ్మెలోకి గోదావరిలోని సివీల్ సప్లయ్ గోదాం ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న కార్మికులు

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ / తెలంగాణ పోరసంఘం శాఖ గోదాముల హమాలీ కార్మికులు సమ్మె బాట చుట్టారు. ఇప్పటికే సమ్మె నోటీసు ఇచ్చిన అధికారులు స్పందించకపోవడంతో బుధవారం నుంచి వారంతా విధులు బహిష్కరించి, నిరవధికి సమ్మెకు దిగారు. కరీంనగర్ జిల్లావ్యాప్తంగా ఉన్న గోదాముల్లో సమ్మె కొనసాగుతుండగా, నగరంలోని పద్మనగర్, గోదావర్ల వద్ద గోదాముల ఎదుట ఏర్పాటు చేసిన సమ్మె శిబిరాలను సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి మర్రి వెంకటస్వామి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయాసోట్ల ఆయన మాట్లాడారు. కూలి ధరలు పెంచేందుకు ప్రభుత్వం అంగీకరించి, మాడు నెలలు గడుస్తున్నా ఇప్పటివరకు ఉత్తరులు విడుదల చేయకపోవడం కార్మిక వ్యతిరేక విధానానికి నిదర్శనమని మండిపడ్డారు. వెంటనే ఒప్పందానికి అనుగుణంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం పాత పద్ధతుల్లో అమలు చేస్తే పెద్ద పెత్తన ఆందోళనలు చేపట్టామని హెచ్చరించారు. అసంపూర్ణతరగ కార్మికుల కోసం సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అర్హులైన కార్మిక కుటుంబాలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కేటాయింపాలని, స్థలాలు ఉన్నవారికి పరకలలు లేకుండా బ్యాంకు రుణాలు అందించి కార్మికులను ఆదుకోవాలన్నారు. ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుంటే ప్రభుత్వంపై పోరాటాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ నిరవధికి సమ్మె శిబిరంలో సివీల్ సప్లై కోర్పోరేషన్ హమాలీ ప్రతినిధులు అంజయ్య, రాజయ్య, మల్లయ్య, శ్రీధర్, కనకయ్య, రాజమల్లు, లక్ష్మి, గడ్డ లక్ష్మయ్య, ఏబిఎయస్సీ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కటికెడ్డి బుచ్చన్న, టేకుముల్ల సమ్మయ్య, హమాలీ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



మానేరులో బోటు షికారు

న్యూ ఇయర్ సందర్భంగా నగర ప్రజలు ఉత్సాహంగా గడిపారు. బుధవారం సాయంత్రం తమ పిల్లలతో కలిసి మానేరు డ్యాం కట్టెట్టి వచ్చి జలాళయ అంధాలను వీక్షించారు. కాగా పలువురు పెద్ద బోటు, స్పీడ్ బోట్లలో షికారు చేశారు.

- కరీంనగర్ స్టాఫ్ ఫోటో గ్రాఫర్

అమిత్ షాను బర్తరఫ్ చేయాలి

నీవీబి జాతీయ నేత చాడ

చిగురుమామిడి, జనవరి 1: పార్లమెంట్ లో అంటేజులపై హాజరంగా మాట్లాడిన కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా తక్షణమే తన పదవిని రాజీనామా చేయాలి, లేదంటే ప్రధాని మోడీ మంత్రివర్గం నుంచి బర్తరఫ్ చేయాలి అని నీవీబి జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు చాడ వెంకటరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. చిగురుమామిడి మండలం రేకాండ్ గ్రామంలో బుధ వారం విలేజ్ కలెక్టర్ ఆయన మాట్లాడారు. అమిత్ షా జీవిత చరిత్ర

కరీంనగర్ రూరల్ డివిజన్ ఏసీసీ బాధ్యతల స్వీకరణ

రాంనగర్, జనవరి 1: కరీంనగర్ రూరల్ డివిజన్ ఏసీసీ, ఏఎస్సీ శుభం ప్రకాశ్ బుధవారం బాధ్యతల స్వీకరించారు. మహారాష్ట్ర వార్షిక జిల్లాకు చెందిన ఆయన ఐబిటి ఖర్గోషూర్ నుంచి కన్వెన్యూట్ల సైన్స్ విభాగంలో ఇంజనీరింగ్ పట్టా పొందారు. 2022 బ్యాచ్ తెలంగాణ క్యాడర్ ఐపీఎన్ గా ఎంపికయ్యారు. ప్రస్తుతం గ్రేడ్ 20లో అసోసియేట్ అసిస్టెంట్ అసిస్టెంట్ నిధులు నిర్వహిస్తున్న ఆయనను, సోమవారం కరీంనగర్ రూరల్ ఏసీసీగా నియమించారు. బాధ్యతల స్వీకరణ ఆనంతరం ఏఎస్సీ కరీంనగర్ రూరల్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎన్ఎచ్ఎస్ఎల్, సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్లతో సమావేశమయ్యారు.

నూతన సంవత్సరం, సంకల్పం- శుభాకాంక్షలు

రాజన్న సిరిసిల్లా జిల్లా ప్రజలకు, మిత్రులకు, మా కన్వెన్యూట్ల నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు

2025

లక్ష్మి సిమెంట్ బ్రాక్స్

న్యూనాయ మార్కెట్ డిమాండ్ ప్రకృతి, గ్రా. నిర్మాణ, కు. నిర్మాణ, స. ని. 94402 12951

మెయిల్స్

వేది: 24-12-2024 మంగళవారం రోజు మా పోస్ట్ గాజెట్

గుమ్మల రాధారావు గారు నిర్వహించిన తెలుగు భాషా పాఠశాలలు తెలుగు భాషా పాఠశాలలు తెలుగు భాషా పాఠశాలలు తెలుగు భాషా పాఠశాలలు

వచ్చే రోజు మా పోస్ట్ గాజెట్ వార్తలను తెలుగు భాషా పాఠశాలలు తెలుగు భాషా పాఠశాలలు తెలుగు భాషా పాఠశాలలు తెలుగు భాషా పాఠశాలలు

సమస్యలకు మార్గం కనుగొని తెలుగు భాషా పాఠశాలలు తెలుగు భాషా పాఠశాలలు తెలుగు భాషా పాఠశాలలు తెలుగు భాషా పాఠశాలలు

వేది: 13-11-1965 ముం: 24-12-2024

సేవ: జిల్లా కార్యదర్శి కార్యదర్శి తెలుగు భాషా పాఠశాలలు తెలుగు భాషా పాఠశాలలు తెలుగు భాషా పాఠశాలలు తెలుగు భాషా పాఠశాలలు